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Вступ. Десмоїдний фіброматоз (ДФ) – рідкісна досить важко діагностуюча 

патологія, яка переважно виникає у жінок віком від 30 до 40 років [1], та, згідно 

з ВООЗ (2020), визначається як локально агресивне, але неметастазуюче  

глибоко розташоване (міо) фібробластне моноклональне новоутворення з 

інфільтративним типом росту та тенденцією до місцевих рецидивів [1, 2]. 

https://www.economy-confer.com.ua/full-article/5960/
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Захворюваність на ДФ становить 2,4-5 випадків на мільйон населення  

на рік [1]. Деякі радіологічні елементи, такі як комп’ютерна томографія (КТ) і 

магнітно-резонансна томографія (МРТ), можуть надати конкурентоспроможні 

діагностичні дані, але лише гістологічне дослідження дає остаточний діагноз [3]. 

Хірургічне втручання, нестероїдні протизапальні засоби, гормональна терапія, 

хіміотерапія та променева терапія – все це рекомендовано як лікування першої 

лінії або альтернативне [4]. Однак жоден із методів лікування не являється 

золотим стандартом лікування цієї патології [4]. 

Мета роботи. Представити клінічний випадок успішного лікування 

пацієнтки з фіброматозом десмоїдного типу передньої черевної стінки. 

Матеріали та методи. Пацієнтка К., 27-ми років звернулась до 

хірургічного відділення ООКМЦ зі скаргами на нудоту, що турбувала її  

протягом останніх 4-х діб, та наявність новоутворення в навколопупковій  

ділянці справа, яке вона пропальпувала 3 доби тому і яке збільшилось з часом.  

В анамнезі: 2 вагітності та двічі кесарив розтин. Загальне клінічне обстеження  

не виявило патологічних змін. При дослідженні місцевого статусу в 

навколопупковій ділянці, праворуч та вище пупка пальпується безболісне, 

помірно рухливе, щільне новоутворення, розміром 7х5 см. Шкіра над ним не 

змінена. За даними ультрасонографії пухлина визначається як гіпоехогенне 

новоутворення передньої черевної стінки. Уточнююча комп’ютерна томографія 

органів черевної порожнини виявила внутрішньом’язове утворення передньої 

черевної стінки з ураженням правого прямого м’язу живота, ймовірно desmoid 

tumor, гемангіому печінки, ангіоміоліпому правої нирки та оварікоцеле ліворуч. 

Після дообстеження та проведення консиліуму прийнято рішення оперувати 

хвору. На операції виявлено щільне пухлиноподібне новоутворення 6х5 см,  

розташоване в правому прямому м’язі живота з прорастанням переднього  

листка піхви прямого м’язу, уражуюче до 2/3 окружності м’язу. За результатами 

експрес-біопсії – морфологічна картина агресивного фіброматозу. Виконано 

видалення новоутворення передньої черевної стінки, при чому вдалося  

виконати пластику м’язу зі збереженням функції та поновити цілісність піхви. 

Післяопераційний період протікав без ускладнень, рана загоїлася первинним 

натягом. Згідно результатам патогістологічного дослідження діагноз після 

операції: фіброматоз десмоїдного типу передньої черевної стінки. 

Обговорення та результати. Представлений випадок доводить 

необхідність диференційовки доброякісних новоутворень передньої черевної 

стінки з рідкісними «напівзлоякісними» захворюваннями, до яких треба  

віднести десмоїдні пухлини. З цією метою доцільно використовувати МСКТ  

з контрастним підсиленням або МРТ м’яких тканин передньої черевної  

стінки. Морфологічне дослідження є основним у диференційній діагностиці 

десмоїдних фібром та інших новоутворень. Питання хірургічної тактики, 

хіміопроменевої терапії залишаються досить дискутабельними в лікуванні 

фіброматозу десмоїдного типу, та, потребують подальшого вивчення. 
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Вступ. Спрага – це суб’єктивне відчуття котре виникає в організмі при 

дефіциті рідини. Згідно суб’єктивної оцінки, тільки відчуття болі чи ядуха 

можуть приносити більший дискомфорт [1]. Нецукровий діабет (НД) (diabetes 

insipidus) об’єднує декілька захворювань для яких є характерною поліурія – 

виділення сечі в великій кількості. Термін «діабет» запровадив у І ст. н. е. 

Аретеус із Каппадокії, відомий описами різних хвороб. Німецький лікар Іоганн 

Франк 1974 року винайшов дріжджовий метод визначення глюкозурії, на 
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